

Моей любимой!

**Как приятно сделать подарок
своими руками, а потом подарить его
самому дорогому на свете человеку!**

Девчата Совета активов учащихся «ШАГ» в преддверии женского Дня 8 марта провели для самых юных учащихся Дворца мастер-классы по изготовлению поздравительных открыток.



В этом деле приняли участие дети из объединения «Шахматы» и «Подготовка к школе».



Ребята трудились очень старательно. У них получились оригинальные открытки для мам и бабушек.



А девочки «ШАГа» приобрели опыт взаимодействия с нашими дошкольниками.



О.В. Дорохина, педагог-организатор.